ОГРН 1092700000535 ИНН 2722085173

Рег. номер в государственном реестре саморегулируемых организаций СРО-П-137-18022010 НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АРХИТЕКТОРОВ И ПРОЕКТИРОВЩИКОВ «СОЮЗ»



680038, г. Хабаровск ул. Л. Шмидта, 4

Тел.(факс): +7 (4212) 736840 rossouz@rossouz.ru www.roapsouz.ru

### Выписка из протокола № 12

# ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА НП СРО «РОАП «СОЮЗ»

### СВЕДЕНИЯ О ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА

Дата и время проведения: 17.04.2014г., 15-00

Место проведения: г. Хабаровск, ул. Л. Шмидта, д.4

Вид заседания: внеочередное

Основание созыва: Решение Президента

Форма проведения: заочная

Председатель Совета: Верхогляд Сергей Григорьевич Секретарь заседания: Бенделюк Сергей Александрович

Количество членов Совета: 4 Фактически присутствовало членов: 4

### ЧЛЕНЫ СОВЕТА, ПРИСУТСТВУЮЩИЕ НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА

Директор ЗАО «Стройинвест Восток» Верхогляд Сергей Григорьевич

ГИП ООО «Проектно-строительное Бюро Горбулев Сергей Владимирович

«Архитектура и Конструирование»

Директор ООО «Проектстройиндустрия» Бенделюк Сергей Александрович

Директор ООО «ГАЛА-ПРОЕКТ» Улановский Юрий Николаевич

## ЛИЦА БЕЗ ПРАВА ГОЛОСОВАНИЯ, ПРИСУТСТВУЮЩИЕ НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА

Президент НП СРО «РОАП «СОЮЗ»

Симанович Олеся Викторовна

### повестка дня:

1. О внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и выдаче свидетельств взамен ранее выданных организациям - членам НП СРО «РОАП «СОЮЗ».

#### РЕШЕНИЕ:

<u>ПО ВОПРОСУ № 1:</u> О внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и выдаче свидетельств взамен ранее выданных организациям - членам НП СРО «РОАП «СОЮЗ».

### Рассмотрев документы, представленные в Совет, было принято решение:

- 1. В отношении Общества с ограниченной ответственностью «Электромонтаж» (ИНН 2724074762), внести изменения в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в части изменения идентификационных сведений (адреса), согласно заявлению.
- 2. Признать утратившим силу свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства НП СРО «РОАП «СОЮЗ» № 0064.01-2012-2724074762-П-137 от 29.06.2012, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Электромонтаж» (ИНН 2724074762).

#### Рассмотрев документы, представленные в Совет, было принято решение:

- 1. В отношении Общества с ограниченной ответственностью «Энерго-Импульс+» (ИНН 2724091687), внести изменения в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в части расширения перечня видов работ, согласно заявлению.
- 2. Признать утратившим силу свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства НП СРО «РОАП «СОЮЗ» № 0060.03-2013-2724091687-П-137 от 23.04.2013, выданное Обществу с ограниченной ответственностью «Энерго-Импульс+» (ИНН 2724091687).

Выписка верна

Президент НП СРО «РОАП «СОЮЗ»

О.В. Симанович